SO GD&DPT HOA BINH PE KIEM TRA HQC Ki I NAM HOQC 2019 - 2020
TRUONG THPT LUONG SON Moén thi: Toan - Khoi: 10
Thoi gian 1am bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phdt de)
MA DPE: 134

Ho vatén hoc SINh: ....ooovviiiiiiiiiiiiiieeeeeeeee e,

|7 S Diém trac nghié¢m: Tong diém
S6 bao danh: ..........ccc.......... =

. biém tu luan:
Phong: ............

I. PHAN TRAC NGHIEM (7,0 diém)
CAu 1: Cho bbn diém 4, B, C, D phan biét. Khi d6, AB— AD + CA— CB bang vécto nao sau day?

A. 0 B. BA C. 4D D. DA
Chu 2: Tim @ va b dé dd thi ham s0 y =ax+b di qua cdc diém M (2;1) va N(-3;6).

A.a=-2 va b=5. B.a=1vab=-1. C.a=-1vab=3. D.a=-1va b=-3.
Cau 3: Tim m dé hamsd y =(2m+1)x+m—3 dong bién trén R.

A.m>l. B.m<—l. C.m>—l. D.m<l.

2 2 2 2

Cau 4: Cho A=[-5;3] va B=(1;+).Khido, tdp AN B la

A. [-5;+4). B. (1;3]. C. (1;3). D. [-51].
Cau 5: Trong mit phing Oxy,cho a = (2;-4), b= (—5;3). Tim toa d9 cua u=2a-b

A u=(=L-11). B. u=(9-5). C. u=(9-11). D. u=(-15).

Ciu 6: Goi I 1a giao diém hai duong chéo AC va BD cua hinh binh hanh ABCD. Khang dinh nao sau
day la sai ?

A. IB=1D B. CB=DA C. AB=DC D. IA=CI
Céu 7: Trong mit phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(6;0), B(3;1) va C(—1;—1). Tinh s6 do

gbc B cua tam giac da cho.

A. 150°. B. 45°. C. 120° D. 135°.
Cau 8: Tim gia tri ciia m dé phuong trinh 3x* +2(3m —1)x+3m’ —m = 0 c6 hai nghiém x,,x, phan biét
thoa man x7 +x; = 40

A. m=-1. B. m=1. C. m=2. D. m=-2.
Cau 9: Khang dinh nao sau day vé sy tuong duong cua hai phuong trinh la dang ?

A X =9©(x—3)(x+3)=0. B. x+vx+8=vVx+8-9< x=-9.

C. 2x+3|=5<2x+3=5. D. V2x-3=9<2x-3=9.

Céu 10: Cho ham s6 y = —x? + 4x—2. Khang dinh nio sau day dung ?
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;2) va dong bién trén khoang (2;+).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;—2) va dong bién trén khodng (—2;+0).
C. Ham s6 dong bién trén khodng (—o0;—2) va nghich bién trén khoang (—2;+0).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—0;2) va nghich bién trén khoang (2;+).
Céu 11: Cho hai tap hop A ={-2;-1;2;6}; B ={-3;-2;1;6;9} . Khang dinh nao sau day sai ?
A. ANB={-2;6}. B. B\ A={-31;2;9}.
C. A\B={-1;2}. D. AUB={-3;-2;-1;1;2;6;9}.
Céu 12: Tong tat c4 cac nghiém cia phuong trinh |4x—1|= |2(x + 5)| bang
A. 7. B. 5. C. 4. D. 6.
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xX+2y+2z=1
Cau 13: Hé phuong trinh <2x+3y+5z=-2 ¢06 nghiém la:

~4x-Ty+z=-4
5 55 5°5°5 5 5°5 55 5

Cau 14: Tim tap xac dinh D ciia hAm s6 y=+/x+1+/6—x .

A. [-6;-1]. B. [-1;6]. C. [1;6]. D. [-6:1].

A . R - .. |2x—y=06 Y , \
Cau 15: Goi (xo; yo) la nghiém cua hé¢ . Gia tri ctia biéu thuc T'=x,+ y, 1a

3x+2y=-5

A. T =-3. B. T =5. C.T=-11. D. T=3.
Céu 16: Cho ham s6 y = ax® + bx+¢ ¢6 d0 thi nhu hinh bén. Khang dinh nao sau day ding ?

A.a>0, b<0, c<O0. \ 1, /

B. a>0, b<0, ¢>0. . 5

C.a>0,b>0, c<0.

D. a<0, b<0, c>0.
Cau 17: Hay liét ké cac phan tir cia tap X = {x € Z| 2x° —x-3= 0}.

A. X:{l;—i}. B. X ={-1}. C. X ={—1;3}. D. X:{—l;—i}.

2 2 2

Céu 18: Trong mit phang Oxy, cho M (21;27), N(12;9) . Khi d6, toa d6 vécto MN la

A. MN =(6;-3) B. MN =(9;18) C. MN =(-9;-18)  D. MN =(-12;-15)
Céu 19: Cho ba diém phan biét 4, B, C. Pang thiic nio sau day dung ?

A. AB—AC = BC. B. CA+ AB = BC. C. AB+CA=CB. D. AB—BC = AC.
Céu 20: Diéu kién xac dinh ciia phuong trinh vx+1+ 2letl2 =2019 la

V6 —x
A. 1<x<6. B. -1<x<6. C.1<x<e6. D. -1<x<6.

Cau 21: Cho tam giac ABC, goi M la trung diém 4B va N 1a mot diém trén canh AC sao cho
NA=2NC.Goi K latrung diém cia MN . Khi do6

A dk= 78 7 B oak=Las-lic. c ak=-1us+lic b ak-1us lic
4 3 4 6 4 3 4 6

Céu 22: Cho A4 =(-;2) va B=(-3;6]. Khing dinh ndo sau ddy ding ?
A. A\B=(—0;-3).  B. AUB=(—0;6].  C. AnB=[-32).  D. B\A=(26].

2

A TR \ Je X . -2 \ A
Cau 23: D6 thi cia ham s6 y = di qua diém nao sau day ?

A. (L;4). B. (2;10). C. (0;-1). D. (-1;-1).
Ciu 24: Trong cac cau sau, cAu ndo khéng phdi 13 ménh dé ?

A. 2 12 s6 nguyén t6 chin duy nhat.

B. Trai dat quay quanh mit troi.

C. Nga 1a quéc gia co6 dién tich 16n nhat thé gi6i.

D. Ban tirng biét on diéu gi nhat trong cudc doi minh?

Cau 25: Tam giac ABC vudng & A va co goc C =40°. Tinh gbc gitta 2 vécto AB va BC.
A. (4B, BC)=130".  B.(4B, BC)=90".  C.(4B, BC)=50".  D.(4C, CB)=140"
Céu 26: Trong mit phing toa do Oxy, cho hai vecto a =(5;-4) va b=(2;6). Tinh tich vd huong a.b.
A. ab=-14. B. ab=34. C.ab=-38. D. ab=22.
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Cau 27: Trong hé toa dd Oxy, cho tam gidc ABC véi A(5;3), B(—4;-2), C(2;-7). Toa do trong tam
G cuatam gidc ABC la

A. (—1;%}. B. (1?) C. (%;—3). D. (L-2).

Cau 28: Mot 16p hoc ¢6 36 hoc sinh dugc phan thanh 3 nhom 4, B, C dé thao luan trong gid hoc toan.
Biét nhom 4 it hon nhém B 2 hoc sinh, téng s6 hoc sinh nhém 4 va C gép d6i s6 hoc sinh nhém B. Hoi sd
lugng hoc sinh tung nhom 4, B, C 14n luot theo th tu 13 bao nhiéu ?
A. 12, 14, 16 B. 12, 10, 14 C. 14,12, 10 D. 10, 12, 14

II. PHAN TU LUAN (3,0 diém)
Céu 1 (1,0 diém). Lap bang bién thién va v& d0 thi cuia ham sé y = x> —4x+3.
Ciu 2 (1,0 diém). Giai cac phuong trinh sau:

a) [x+4|=3x-2. b) (x+1)(x+4)=3vx" +5x+2 =6.
Cau 3 (1,0 diém). Trong mit phang Oxy, cho tam gidc ABC véi A(-3;-2), B(5;4), C(0;-6).

a) Tinh chu vi cua tam giac ABC .

b) Ching minh ring tam giac ABC vudng. Tir d6 suy ra dién tich ciia tam giac ABC.

----------- HET ----------
BAI LAM:

I. PHAN TRAC NGHIEM

1{2/3(4/5/6|78|9|10{1112/13/14|15|16|17|18|19|20|21|22|23|24|25|26(27 28

II. PHAN TU LUAN
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__ ILPHAN TU LUAN
PE GOC 1: Mi dé 132, 209, 357, 485

Céu Noi dung Piém
Céu 1 | Lap bang bién thién va v& d6 thi ciia ham s y = —x* +2x -3 1,0
* Bang bién thién:
X |- 4 +00
Y + 0 -
0,5
1
—0 —00
* V& d6 thi:
- Binh parabol 1a 7(1;4)
- Truc dbi xtmg: x=1
- Giao v6i truc Oy : (0;-3) 0,5
- Giao v6i trye Ox: (—1;0), (3;0)
- Parabol c6 bé 16m quay xubng vi a=-1<0 / ’l, b i '
Cau 2 | Gisi cac phuong trinh sau: a) |x - 3| =3x+1. b)3Wx +3x= (x + 5)(2 - x) ) 1,0
a) THI1: x 23, PT tr¢ thanh:
x-3=3x-1o2x=-2 x=—1 (Loai) 0,25
TH2: x <3, PT tré thanh:
—x+3=3x+1<4x=2 <:>le (TMbK)
2 0,25
Vay PT di cho ¢ 1 nghiém duy nhat x = % .
b) | PK: x’ +3x>0 (*). Phuong trinh dugc bién d6i thanh:
3Wx'+3x =—x =3x+10 & x> +3x +3Wx* +3x -10=0
Pit ¢ =+/x" +3x (t > O) = x” +3x=¢". Ta c6 phuong trinh: 0,25
) t=2
t"+3t-10=0<
t=-5(L)
I 2 2 2 X = 1
Voit=2Vx +3x =2 x +3x=4x +3x-4=0<
x=-4 0,25
sanh véi diéu kién (*), ta thdy PT d cho c6 2 nghiém x=1;x=—4.
Ciu 3 | Trong mat phang Oxy, cho tam gidc ABC véi A(-2;-1), B(1;3), C(5;0).
a) Tinh chu vi cia tam giac ABC . 1,0
b) Chirng minh rang tam giac 4ABC vuodng. Tu do6 suy ra dién tich ctia tam giac ABC .
3) | 4B=(34)= 4B =[4B|=5; AC=(7;1)= 4C=[4C|=5V2;
BC =(4,-3)= BC =|BC|=5. 0.5
Chu vi ctia tam gidc ABC bang AB+ AC + BC =10+5+/2 ~17,07 (dvdd).
b) | Taco ABBC=3.4+4.(-3)=0= AB L BC = AB 1 BC = A ABC vudng tai B.
1 1 0,5

Tur d6 suy ra dién tich cua AABC 1a S = EAB.BC = 5.5.5 = 2—25 (dvdt).




__ ILPHAN TU LUAN
PE GOC 2: Mi dé 134, 210, 358, 486

Céu Noi dung Piém
Cau 1 | Lap bang bién thién va v& do thi ctia ham s6 y = x* —4x+3 1,0
* Bang bién thién:
X |—o0 2 +00
Y - 0 +
0,5
+00 +00
y \ | /
* V& do thi: )
- Binh parabol 1a 7(2;-1) *
3
- Tryc dbi xtmg: x =2
- Giao v6i tryc Oy : (0;3) ; 0.5
- Giao v6i trye Ox: (1;0), (3;0) . \;2/3 ~
- Parabol ¢6 bé 16m quay 1énvi a=1>0. Ao [
Cau2 | Gisj cac phuong trinh sau: a) [x+4|=3x-2.  b) (x+1)(x+4)-3Vx*+5x+2=6. 1,0
a) THI1: x> -4, PT tr¢ thanh:
X+4=3x-22x=6< x=3 (TMPK) 0,25
TH2: x <-4, PT tro thanh:
—x—4:3x—2<:>4x:—2<:>x:—% (Loai) 0,25
Vay PT di cho ¢ 1 nghiém duy nhat x=3.
D I PK: ¥ 4554220 (*). Phuong trinh dugc bién doi thanh: x* +5x+4-3vx* +5x+2 =6
bat 1 =+x> +5x+2(1>0)= x> +5x+2=1>. Ta c6 phuong trinh: 025
) t=4
t"-3t-4=0<
t=—1(L)
x=2
Vérit:4<:>\/x2+5x+2:4<:>x2+5x+2:16<:>x2+5x—14:0<:{ ; 095
x=- ,
So sanh voi diéu kién (*), ta thiy PT dé cho c¢6 2 nghiém x =2;x=—7.
Ciu 3 | Trong mat phang Oxy, cho tam gidc ABC vé6i A(-3;-2), B(5;4), C(0;-6).
a) Tinh chu vi cta tam giac ABC . 1,0
b) Chimg minh rang tam gidc ABC vudng. Tir d6 suy ra dién tich ctia tam giac ABC.
3) | 4B=(8;6)= 4B =[4B|=10; AC = (3;-4)= AC =|AC]|=5;
BC =(-5,-10) = BC =|BC| =55 . 0,5
Chu vi ctia tam gidc ABC bang AB+ AC + BC =15+ 55 ~ 21,18 (dvdd).
b) | Taco AB.AC=83+6.(-4)=0= AB L AC= AB 1 AC = A ABC vudngtai 4.
1 1 0,5

Ttr do suy ra dién tich cua AABC 1a S = EAB.AC = 5.10.5 =25 (dvdt).

Luu y: Moi cdch gidi khdc ding van dwoc diém twong iing.




MA TRAN PE THI HQC Ki I MON TOAN KHOI 10

NAM HQC 2019-2020
I. Tric nghiém: 7,0d
Pai s6 18 ciu (4,5d) + Hinh hoc 10 cau (2,5d)

STT Chu dé Noi dung NB | TH | VD
Bai 1: Ménh dé 1
1 | Ménhaétiphop | oo lePhOP 1
Bai 3: Cac phép toan tap hop 1
Bai 4: Cac tap hop sd 2
Bai 1: Ham s6 1 1
) Ham s6 bc nhat | B3i 2: Ham s6 y - ax+b 2
va bac hai .
Bai 3: Ham s0 bac hai 1 1
Bai 1: Pai cuong vé phuong trinh 2
3 Phwong trinh va h¢ | Bai 2: I”hu:orng trinh quy vé phuong trinh 1 1
phwong trinh bac nhat, bac hai
Bai 3: PT va hé PT bac nhét nhiéu an 1 1 1
Bai 1: Céc dinh nghia 1
‘ Vécto B.?q 2: Tf‘)ng \{é hiéAu Cl;la 2"VécAt0 ’ 1 1
Bai 3: Tich cua mot s voi mot vécto 1
Bai 4: H¢ truc toa do 1 2
Tich vo hwéng cia | Bai 1: Gia tri lugng gidc cua mot goc 1
5 2 vécto va irng Bai 2: Tich vo hudng cua hai vécto 1 1
dung

I1. Ty luan: 3,0d
Pai s6 2 ciu (2,0d) + Hinh hoc 1 cau (1,0d)

1/ Lap bang bién thién va vé dd thi ham s6 bac 2 (1,0d)

2/ Giai PT chira an trong d4u gia tri tuyét d6i va PT chtra 4n trong dau can thirc (1,0d)

3/ Bai toan hinh hoc vé tich vo huéng cua 2 vecto va tmg dung (1,0d)
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